

充筹 薛军 编辑 詹莉莉 美编 任艳华 校对 刘畅 版式 康学勤

152 个头像! 荷兰 女子将网友印上手臂



有些人喜欢吹嘘他们在社交网站"脸 谱"有很多好友,但很少有人会将好友文 到身上。而一名荷兰女子就选择了这样 种特立独行的"炫耀"方法。

该女"脸谱"上的注册名为"Suzyj87"。 她这样做是为了忘记带手机或不能上线时 仍可以记得自己的"脸谱"好友。152名好 友的照片正好占满了她的一条手臂,不过, 她没有解释以后添加的好友如何处理。

"Suzyj87" 将 文 身 视 频 上 传 到 YouTube,引发网友围观和热议。她留言 称:"经过数月的努力,我现在要向你们展 示一下我的社交网络文身,是不是很吃 惊? 希望你们喜欢。 据《晶报》

1.5 亿美元! 卡梅 隆付钱2015年游太空



当无比浩渺、宏大、美妙的太空奇观呈 现在面前,我们可能会兴奋地欢呼,或按 捺住内心的激动去感受宇宙带给我们的 震撼;但当"阿凡达"之父、著名导演卡梅 隆看到这一景观时,会是怎样的一番情景 呢?据媒体披露,卡梅隆可能会在2015年 实现绕月观光飞行。

外媒6月7日报道,《泰坦尼克号》和 《阿凡达》的导演卡梅隆可能于2015年乘 坐俄罗斯"联盟"号飞船实现绕月观光飞 行,他将为此支付约1.5亿美元的费用。

据《中国日报》

6姐妹!全球仅有的



1983年11月18日,英国默西塞德郡的 沃尔顿夫妇在接受不孕症治疗后,没想到 下子生了一组六胞胎女婴,她们成了世 界首例、也是唯一一例全部存活的全女婴 六胞胎。如今,六胞胎姐妹长成了人见人 爱的28岁美女。

六姐妹分别名为汉娜、路茜、路丝、萨 拉、凯特和詹妮弗。长大后的六姐妹性格 各异,追求爱好也不相同,就连相貌也有不 据《信息时报》 小差异。

谁说女子不如男 她们都想做"武则天"

危地马拉、洪都拉斯、秘鲁 一夫人"纷纷竞选总统

虽然曾竞选总统的美国前第一 夫人希拉里一向有女强人的称号,但 如今拉丁美洲的第一夫人们正纷纷 追随她的脚步,竞选各自国家的总统职 位,并可能在拉丁美洲掀起一股"妻承 夫位"的潮流。与此同时,第一夫人们也因 此招来不少批评,许多批评家认为,拉美女 性当元首并非没有先例,但这种第一夫人 参选的潮流却让各国政治有了"家族式政 治王朝"的味道,暗示出拉丁美洲国家民主 制度的脆弱。

年龄:56岁 桑德拉·托雷斯 身份: 危地马拉现总统阿尔瓦罗·科洛姆前妻



为大选资格 总统夫人"假离婚'

在危地马拉,第一夫人桑德拉·托雷斯为 了能够参加今年9月的总统大选,已在今年3 月结束了与总统丈夫阿尔瓦罗·科洛姆8年的 婚姻关系——因为按照危地马拉法律,总统 的直系亲属不得参加大选。

桑德拉离婚后说:"我现在正与人民结

婚。"据悉,桑德拉与科洛姆感情甚笃,科洛姆 对爱妻也颇为忍让,因此桑德拉在婚姻中-直处于主导地位,在总统丈夫的任期内发挥 着重要作用,并且担任危地马拉政府反贫穷 项目负责人,拥有自己的政治基础。有分析 称,桑德拉在幕后甚至发挥着比丈夫更大的

但是,总统与第一夫人"假离婚"的罕见 举动也引来谴责,有批评称桑德拉的离婚是 政治欺骗行为,竞选对手称这是选举作弊。 而今,这位"前第一夫人"正在危地马拉国内 积极拉票。

夫人参政 有弹有赞

支持方:显示女性不输男子

有分析家认为,拉美女性领导人的崛 起是因为这些国家的人民非常希望新的政 治精英阶层出现。拉美需要政治性别的转 变以解决贫困和收入不平等等社会问题。

"当人们开始强烈要求政治精英作出 改变时,拥有大量粉丝的女性就突然成为 一个备选项。"智利一家民意调查公司的调 查员玛塔·拉各斯说。一位巴西社会学家 在接受媒体采访时表示,作为女性候选人 尤其是第一夫人,已经不再是障碍,而是一 个优势。

2007年,时年54岁的前第一夫人克里 斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔当选阿根廷 总统后,在致辞中特意向阿根廷千千万万 的女性致意,称"我知道我们能干大事业"。

在自己的就职仪式上,克里斯蒂娜·费 尔南德斯·基什内尔曾说女性有着有别于 男性的特殊秉质,并非是"更好的秉质,只 是不同的秉质"。

反对方:暗示民主制度脆弱

而在另一方面,也有批评称,拉美国家 其实并不排斥女性参政,但近阶段以来频 繁的第一夫人参选丈夫留下的职位,令人 担心此类家庭式政治王朝是否能带领国家 良好地发展下去

总部位于华盛顿的美洲国家对话组织 负责人迈克尔·谢夫特称,许多拉美第一夫 人竞选总统,展示了拉丁美洲国家民主的 "混血特性"。政治领域的机会显然在向女 性开放,这令人感到振奋,却暗示出拉丁美 洲国家民主制度的脆弱。但与此同时,选 择第一夫人,许多人正诵过迂回路线保留 权利。

危地马拉主要反对党候选人、右翼爱 国者党党魁奥拓·佩雷斯·莫利纳就表示, 第一夫人的政治根基都源于自己的丈夫, 这很难让人相信整个竞选会真正在公平的 环境下展开。

希奥玛拉·卡斯特罗 年龄:52岁 身份:洪都拉斯前总统塞拉亚之妻



塞拉亚之妻欲"替夫执政"

洪都拉斯前总统曼纽尔·塞拉亚2009年在政变 中被推翻,最近刚刚结束流亡回国。他的妻子希奥玛 拉·卡斯特罗计划代替丈夫竞选。希奥玛拉表示, 2006年至2010年执政的智利首名女总统米歇尔·巴 切莱特·赫里亚和阿根廷现任女总统克里斯蒂娜·费 尔南德斯·基什内尔是她的榜样。塞拉亚早在5月29 日便透露,他支持妻子上台执政。

而在塞拉亚回国后,作为政治交换条件,总部设 在华盛顿的美洲国家组织投票同意洪都拉斯立即重 返该组织。法新社分析称,即使流亡了16个月,塞拉 亚在洪都拉斯的支持者并没有流失。而美洲国家组 织明显也是站在塞拉亚一边,如果希奥玛拉参选,胜 算确实不小。

身份:秘鲁前总统藤森之女,被父亲任命为"第一夫人"

前"第一夫人"参选惜败



6月5日,秘鲁左翼政治家奥良塔·乌马拉在总统大 选第二轮投票中以3个百分点的优势战胜对手"2011力 量"党候选人藤森庆子,当选为秘鲁新一届总统。不过, 即使竞选失败,秘鲁历史上首位"女承母位"的第一夫人 藤森庆子仍然展示了她不逊色于父亲的政治才干。

1994年,藤森之妻苏珊娜公开指责藤森蛮横独裁, 政府腐败透顶。苏珊娜不但要离婚,而且还要参加1995 年的总统大选。为此,藤森甚至通过电视台公开宣布废 除苏珊娜"第一夫人"的头衔,并指定女儿庆子为"第一 夫人",成为秘鲁最年轻的第一夫人。2006年,在父亲于 智利被拘留的同时,她以秘鲁历史最高票数当选议员。 2009年,藤森庆子征集了足够的签名,自己成立了合法 党派"力量2011"

可惜的是,由于受到父亲不佳的名声影响,许多选 民担心,庆子当选意味着藤森家族重新执政,贪腐和"独 裁"等现象会卷土重来。 据《信息时报》